

新一轮升温开启 今日中西部有雨

11日开始,新一轮升温开启了,全省各地最高气温齐刷刷高过20℃,基本在23℃上下浮动,春天的温暖尽情展现,12日各地最高气温大多在22℃上下,13日各地最高气温大多在20℃上下,14日大部地区最高气温又会升至23℃上下,15日气温将刷新今年以来新高,各地最高气温将普遍高过26℃,给盛夏打个前站!

不过,16日全省气温又会明显下

降,毕竟是在春天,夏天的感觉也只能点到为止。

最低气温方面,11日夜间中西部地区最低气温大多在13℃上下,东南部地区气温会低一些,最低气温在7℃上下,12日夜间和13日夜间,中西部最低气温与11日夜间相比变化不大,而东南部地区夜间最低气温可以来到9℃上下。

12日-14日我省局地将迎来小

雨,12日-13日雨水集中在中西部部分地方,14日雨水只在通化东南部。

12日白天,全省多云,其中白城、松原南部、长春、四平有小雨。12日夜间到13日白天,全省多云,其中松原东北部、长春、四平东部、吉林西部有小雨。13日夜间到14日白天,全省多云有时晴,通化东南部有小雨。

城市晚报全媒体记者 王跃

别拿摩托不当“车” 无证酒驾“驶”不得

近日,长春市公安局交警支队九台大队二中队民警在城子街街道对过往车辆排查酒驾时,一辆红色普通二轮摩托车驾驶人因没有佩戴安全头盔,被执勤交警拦下例行检查。

检查过程中,男子神色慌张,存在酒驾嫌疑。经现场呼气式酒精测试仪检测,结果为37mg/100ml,涉嫌饮酒后驾驶机动车。后通过公安网查询,民警发现该男子不仅没有取得机动车驾驶证,且所驾驶的摩托车还逾期未检。

据驾驶员交代,自己在家吃晚饭时喝了点散装白酒,喝完酒后想要到银行取点钱,因路程没有多远,便抱着侥幸心理骑着摩托车出来了,没想到路上遇到了交警。

依据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,男子因饮酒后驾驶机动车、未取得机动车驾驶证驾驶机动车、所驾驶的摩托车逾期未检验、驾驶摩托车时未按规定佩戴安全头盔四项



摩托车驾驶员经现场检测,涉嫌饮酒后驾驶机动车 警方供图

交通违法行为,被处以2750元罚款。

民警提醒:根据《机动车驾驶证申领和使用规定》(公安部令123号)中的相关规定,摩托车属于国家规定的机动车,关于醉驾摩托车行为的处罚,

同样适用《中华人民共和国道路交通安全法》的相关规定,如果醉驾摩托车行为触犯了刑法第133条,还有可能按交通肇事罪处理。

城市晚报全媒体记者 王跃

长春警方抓获一名“电瓶大盗”

近日,长春市公安局宽城区分局西广场派出所,成功破获一起系列盗窃电瓶案件,抓获犯罪嫌疑人1名。西广场派出所近日陆续接到群众报警称,自家厢货车的电瓶被盗。接警后,民警兵分两路展开侦查工作,一方面深入辖区展开走访调查,另一方面根据被害人的描述排查现场监控。在上级相关部门的技术支持下,民警迅速确定了犯罪嫌疑人,通过视频追踪结合走访摸

排,成功锁定了犯罪嫌疑人高某山的藏匿地点。

5月7日,民警缜密布控,在黄河路与东一条交会处,成功将犯罪嫌疑人高某山抓捕归案。经审讯,犯罪嫌疑人高某山如实供述了其自2023年5月起,在长春市宽城区、南关区多次盗窃汽车电瓶的犯罪事实。目前核实案件10起,追缴电瓶6块,现该人已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23121期开奖公告

本期开奖号码:668 销售金额:52524808元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	17983注	1040元	18702320元
组选3	18367注	346元	6354982元
组选6	0注	173元	0元

中国体育彩票排列5第23121期开奖公告

本期开奖号码:66855 销售金额:20417708元

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	209注	100000元	20900000元

长春市体彩中心为2802万元大奖诞生地举行授牌仪式



点表示祝贺,并为其颁发大奖中出地荣誉牌匾。不少在附近居住的居民聚拢在红色的拱门下热烈讨论着:“这是中大奖了啊?”“这两千多万元是咋中出来的?”过往的人们被热烈的场面吸引住,不由得停下了脚步驻足观看。

代销者次春伟表示,这次能在自己店里中出这么大的奖,他感到非常高兴和自豪。次春伟表示:“我记得特别清楚,开奖当天下了一场大雨,当时店里人来人往,所以我也没注意到到底是哪一位幸运儿中出的。当晚10点多开完奖以后,我就看终端机上弹出来中

出大奖的画面了,我当时不敢相信竟然中出来2800万元大奖。”

次春伟说,自己代销点中出大乐透一等奖的喜讯传开之后,每天都有不少购彩者到店里来沾喜气,“这几天明显感觉到来打大乐透和买顶呱刮的人多了,我就跟他们介绍,这位中出大奖的幸运儿是采用‘6+2’复式追加投注的方式,通过参与‘大乐透10亿大派奖’活动中出的追加投注一等奖。不过,在大家传递幸运的同时,也希望购彩者能够保持理性购彩,让我们一起为体彩的公益事业添砖加瓦。” 图/文 吴桐桐

体彩“连续剧” 期待更精彩

很多受欢迎的影视剧、综艺节目都在不断地推出续集……比如《康熙微服私访》拍了四部,《欢乐颂》已经拍到了第五部。这些戏剧之所以一部接一部地拍,主要是因为观众爱看。

体彩的很多活动也搞成了“连续剧”,并且不断推陈出新,给参与者带来全新的体验。体彩活动之所以也成了“连续剧”,同样是因为受欢迎。

目前正在进行的超级大乐透10亿元大派奖活动就是体彩“连续剧”最受欢迎的“剧目”之一。自2007年5月28日上市发行以来,超级大乐透共举行了14次派奖活动,派奖覆盖面越来越宽、派奖金额越来越多。2008年进行的第一次派奖,派奖总额共1.5亿

元,仅针对一等奖进行;2016年进行的第8次派奖,总额达5亿元,其中一等奖派奖2亿元,固定奖派奖3亿元,这是大乐透派奖史上首次面向固定奖进行派奖;2020年进行的第11次派奖,派奖总额达9.9亿元,首次覆盖所有奖级。2021年、2022年、2023年进行的第12次至第14次派奖,派奖总额均为10亿元,同样覆盖所有奖级。大乐透的派奖活动,除了每次派奖的金额越来越多、覆盖面越来越广,单注派奖的奖金也越来越来多,其中一等奖的单注奖金由2400万元升至3600万元。今年的派奖活动提升了固定奖的总派奖金额,6亿元是历次派奖中固定奖派奖奖金最多的一次。

超级大乐透派奖“连续剧”给

更多购彩者带来派奖体验,分享到派奖奖金,花样翻新的营销落地活动更是让参与者感受到无限欢乐。“五一”期间,黄河流域九省(区)首届农民篮球邀请赛在宁夏举行,超级大乐透10亿元大派奖营销落地活动同期举行,参赛者和观赛者期待与幸运不期而遇。冠军球队甘肃队获得了15只宁夏滩羊作为奖品。甘肃队的队员抱着滩羊在超级大乐透10亿元大派奖的背景板下拍的合照让人隔着屏幕都感受到了欢乐。

中国体育彩票棋王争霸赛也是体彩“连续剧”之一,从个人赛到团体赛,再到女子赛,每年都有新内容,为象棋爱好者搭建比赛的平台。在比赛内容不断创新的同时,体彩棋王赛的海选赛赛场

始终坚持放在体彩实体店,象棋爱好者可以非常方便地相约下棋。正是这种接地气的比赛形式,让这项赛事不断焕发新的生机。

说到体彩“连续剧”,还有很多很多,比如“公益体彩快乐操场”活动,已举行十余年,为数千

所学校送去体育器材,近年来又增加了体育课程等内容,让助学学校的师生更好地利用体育器材,掌握更多的体育运动技能。

体彩“连续剧”,年年有新意;体彩“连续剧”,期待更精彩。

中国体彩报

竞彩焦点受注赛事一览

周五001	德乙	马格德堡 vs 纽伦堡	05-13 00:30
周五002	德乙	桑德豪森 vs 罗斯托克	05-13 00:30
周五003	挪超	奥德 vs 利勒斯特	05-13 01:00
周五004	荷甲	特温特 vs 奈梅亨	05-13 02:00
周五005	荷乙	芬洛 vs 格拉夫	05-13 02:00
周五006	荷乙	布雷达 vs 赫拉克勒	05-13 02:00
周五008	荷乙	海牙 vs 多德勒支	05-13 02:00